



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA X. broj 476 28. veljače 2021.



2. KORIZMENA NEDJELJA (B)



OVO JE SIN MOJ LJUBLJENI.

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma - nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni.

I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«.

Mk 9, 2-10

HODIMO U NOVOSTI ŽIVOTA



Gospodine, povedi i nas na vrlo visoku goru, povedi nas što više i dalje od ovozemaljskih niskih briga i poriva, povedi nas iznad svega što nas svakodnevno pritište i muči. Povedi nas sa sobom, Isuse, u novost tvoga života!

Daj nam milost, Gospodine, da vidimo tvoje lice u sjaju i svjetlu, daj nam milost da te vidimo u bjelini i ljepoti koja privlači i koja oduševljava, koja govori o čistoći i smislu života. Isuse, daj nam milost da vidimo tvoje svijetlo lice, da vidimo tvoje bijele haljine.

Jednom, na krštenju, darovana nam je, Gospodine, bijela haljina nevinosti i čistoće. Oprao si ne samo naše lice, nego i cijelo biće od svake ljage grijeha, osobito od istočnog grijeha čovječanstva. Hvala ti za tu milost. Kada na nama nema više te bjeline i toga prvotnog sjaja, molimo te, obnovi, Gospodine, pred nama i za nas tu milost preobraženja ne samo tvoga bića i tvogjeg lica, nego i našeg bića

i našeg lica.

Povedi nas, Gospodine, na tu vrlo visoku goru! Ima toliko niskih udaraca u životu, toliko razočaranja, da trebamo tvoju pomoć i tvoje vodstvo. Uvedi nas, Gospodine, u svjetlo svoga lica, jer ima toliko tame i mraka u nama i oko nas, da nam je potrebno novo prosvjetljenje, nova snaga, nova bjelina krsne milosti i nevinosti da bismo mogli dalje živjeti.

U času tvoga preobraženja pred učenicima iz oblaka se začuo glas: "Ovo je Sin moj, Ljubljeni! Slušajte ga!"

To je poziv! Vjerujemo ti, Isuse! Ti si Sin Božji, ljubljene Sin! Želimo te slušati, poslušati. Ti si vrijedan potpunog povjerenja. Došao si upravo zato da sve sabereš, da nas otkupiš i spasiš. Došao si u ovu našu dolinu, da nas povedeš na visoku goru odakle se vide istinske dimenzije života, pravi njegov smisao. Došao si da podariš smisao svemu što nam izgleda teško, besmisleno i mračno i naučiš nas hodati u novosti tvoga svjetla.

Slušat ćemo te, Gospodine, i kada krenemo s tobom s visoke gore ponovno u nizinu, u svakodnevni život, u stare brige i probleme. Slušat ćemo tvoj glas u napastima i kušnjama koje nas žele odvojiti od tebe. Slušat ćemo te, Isuse, i onda kada bismo htjeli pobjeći od svega što ne podnosimo i što nam zagorčava život. Želimo s tobom sići s gore u vlastitu obitelj, u svoj studij i rad, na svoje radno mjesto i u svoju tvornicu, u tramvaj i na ulicu, u prodavaonice i čekaonice, i u urede gdje imamo dojam da se čovjeka ne shvaća kao osobu. Želimo s tobom, Isuse, u svoj svakodnevni život i otkriti da u tebi i po tebi sve postaje svijetlo i preobraženo, novo.

fra Zvezdan

SV. JANJA PRAŠKA ILI ČEŠKA



Rođena je u Pragu, 20. siječnja 1211. godine, kao kći češkoga kralja Otokara 1. Bila je sestra kralja Vjenceslava I., rođakinja sv. Elizabete Ugarske. Vrlo mlada povjerena je na odgoj redovnicama. Više joj je kraljevskih ljudi ponudilo ženidbu, ali je ona radije slijedila svoje visoke religiozne ideale. Zarana se oduševila sv. Franjom i sv. Klarom, još za vrijeme Klarina života. Podržana od svoga brata kralja Vjenceslava i od pape Grgura IX., sagradila je u Pragu veliki samostan klarisa u koji je stupila u svojoj 23. godini, 19. lipnja 1234. godine. Po papinoj želji bila mu je opaticom do smrti, 2. ožujka 1282. godine. Vrlo je zaslužna za održanje i širenje Reda klarisa, osobito u Češkoj i Poljskoj. Mnoge su se kraljevske kćeri u Europi povele za njom. Sv. Klara uputila joj je četiri prelijepa pisma koja odišu izvornom i svetom, majčinskom i sestrinskom serafskom ljubavlju.

Svetom ju je proglasio, 12. studenoga 1989. godine, papa Ivan Pavao II. Tom je prilikom rekao: «Zajedno sa sedam gospođa iz redova visokoga praškoga plemstva Janja je prihvatila skrajnje siromaštvo. Tako se suprotstavila uvriježenom građanskom shvaćanju te je zadivljujućom odrješitošću dala prednost svojoj savjesti gledom na provedbu svoje osobne vjerničke životne odluke. U ovoj je odluci po idealima sv. Klare našla papin podržaj i potporu. Svojim životom nova je svetica uzor za sve nas kako da svatko slijedi svoj poziv onakav kakav ima, makar izvanjske okolnosti bile i protiv toga poziva. Sv. Janja je svoj život sama uredila po svojoj savjesti koju je do krnja vjerno slijedila. Ona je upravo po tome žena za naše vrijeme. Ona nam služi kao orijentir i miljokaz» (M, D. KOVAČ, Sveta Janja Češka, Samostan sv. Klare, Zagreb 1991. str. 100). fra Bonaventura

ISUSOVO PREOBRAŽENJE

Da bi bolje razumjeli Isusovo preobraženje potrebo je da razumijemo svoje i ljudsko stanje. Svi mi doživljavamo da nismo baš zadovoljni sa stanjem 'u svojoj koži'. Kao da doživljavamo raskorak između usađenog cilja i težnje, i s druge strane našu nemoć i zdvajanje da ostvarimo svoje težnje.

Uvijek se osjećamo neispunjenih težnja, kao da ne možemo ostvariti ono za što smo rođeni (stvoreni). Niti smo u mogućnosti da naša ljubav bude onakva kakvu bi željeli, niti smo slobodni od mnogih privezanosti za stvorena stvorenja. Osjećamo se privezani za neke stvari koje nas ne ispunjavaju.

S Bogom se preporuča idući prema Bogu. Tek s Božjim duhom čovjek se 'uzdiže' i preporuča. Taj Božji Duh je onaj koji vrši preobrazbu čovjeka u sadržaju i apetitu, težnjama. A bez preobražaja nema ni novog čovjeka ni novog svijeta.

U Kraljevstvo Božje se ulazi samo preobražen. Možda mi baš imamo poteškoću u svojem kršćanskom nasljedovanju, jer ne može se nasljedovati Isusa bez da se ne preobraz, preporodi. Pa zar svi sakramenti nemaju za cilj da čovjeka preporode, preobrazu za novi svijet i novu budućnost.

Marijan Jurčević, OP

U našoj crkvi franjevačka pobožnost Križnog puta je petkom i nedjeljom u 16.30 sati.

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 1. ožujka

Albin, Jadranko, Zoran, David

UTORAK, 2. ožujka

Lucije, Čedomil, Iskra, Ines

SRIJEDA, 3. ožujka

Marin, Marinko, Kamilo, Anzelmo

ČETVRTAK, 4. ožujka

Kazimir, Eugen, Natko

PETAK, 5. ožujka

Euzebijije, Vedran, Lucije I. papa

SUBOTA, 6. ožujka

Marcijan, Ruža, Viktor

NEDJELJA, 7. ožujka

3. Korizmena-Bezimena, Felicita

NEKE STVARI O KORIZMI SMISAO

Smisao i sadržaj korizmenog vremena sažeto izražava Direktorij o pučkoj pobožnosti i liturgiji u kojem čitamo: „Korizma je vrijeme koje prethodi i oraspoložuje za slavlje Vazma. Vrijeme slušanja Božje riječi i obraćenja, priprave i spomena krštenja, pomirenja s Bogom te s braćom i sestrama, vrijeme češćega posezanja za 'oružjem kršćanske pokore': molitvom, postom i dobrim djelima.”

www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.

Ponedjeljkom nema svete mise.